

佐科维总统视察苏西省阿干县灾区

5月21日,佐科维总统从巴厘飞往苏西省阿干县(Agam)视察遭到洪灾与冷熔岩流冲击的灾区。



佐科维总统与联大主席丹尼斯会谈

会后飞往阿干县视察洪灾与冷熔岩流灾区

【本报讯】佐科维总统在巴厘举行第10届世界水论坛期间与联合国大会主席丹尼斯·弗朗西斯(Dennis Francis)会谈,总统向这位联合国高级官员传达了数项重要问题。

两人谈论的问题,其中是关于海平面上升并威胁许多岛屿国家领土沉没,印尼也面临这种现象,甚至一些研究称雅加达可

能在未来数十年会下沉。印尼准备与所有国家合作及解决海平面上升的难题。

佐科维总统于5月21日发表官方声明说:“关于海平面上升的问题,印尼准备与各方合作。”

印尼也鼓励世界各国召开高级会议,讨论海平面上升问题。这是为了促使各国采取实际行动解决

该重要问题。总统也提及关于多边制度改革及表明发展中国家迫切需要适应,为实现可持续发展目标发挥更积极的作用。他也赞赏联合国大会对巴勒斯坦地位问题取得进展。然而他强调,还有许多行动有必要解决冲突问题。一切冲突的根源就是必须解决以色列居民非法占据巴勒斯坦土地的问题。

他说:“我们不能就此止步,必须解决冲突问题的根源,就是以色列占领巴勒斯坦的土地。联合国大会必须反映要努力实现

两国解决冲突的方案。”佐科维也强调称,联合国各机构之间加强协调以协助巴勒斯坦人民的重要性。

如悉,佐科维总统结束上述会谈之后,直接乘搭飞机前往苏西省阿干(Agam)县,视察当地发生洪灾和冷熔岩流的灾情。他还向公共工程和民居部交代了一系列有关克服灾难影响的任务,同时要尽快重建损坏的房屋、清真寺、公路和桥梁等。首要的任务是在发生洪灾的几个地点建设拦水大坝。

国家元首表示,目前

当地仅2个地点有大水坝,实际上需要在56个地点设立大水坝,近期内将建设6座大水坝。他也要公共工程与民居部家属建设公路和紧急桥梁,确保受到灾情影响居民的连通性。

接着总统也希望住在危险地带及房屋严重损坏的居民,疏散至安全地区。如悉,共有625间民房损坏,其中159间严重损坏。在这159个家庭中,约有100个家庭已同意迁移至政府提供的安全地区。

(Ing)

总统对伊朗总统莱希不幸逝世表示哀悼

【本报讯】佐科维总统对伊朗总统易卜拉欣·莱希(Ebrahim Raisi)于5月19日因直升机坠毁不幸逝世表示哀悼。

5月20日晚上,佐科维总统通过其官方X社交媒体帐户@jokowi写道,我谨对伊朗总统莱希·易卜拉欣·莱希阁下,以及陪同总统同时遇难的一行人的逝世深表哀悼。我向死者家属和伊朗人民致以诚挚的祈祷。

据悉,伊朗总统莱希于5月19日在阿塞拜疆边境附近的山区的一架直升机坠毁中丧生。当地官员声称,5月20日早上,搜救人员发现莱希总统在乘坐的直升机残骸中烧焦的遗体。

路透社5月20日援引一名伊朗高级官员的话称道,莱希总统、外交部

长和直升机上的所有乘客都在事故中丧生。副总统穆赫森·曼苏里(Mohsen Mansouri)后来在社交媒体和国家电视台证实了莱希总统去世的消息。

莱希总统与其他五名乘客共同乘坐贝尔212直升机,其中包括外交部长侯赛因·阿米拉布多拉希安(Hossein Amirabdollahian)与东阿塞拜疆州长马利克·拉赫马蒂(Malek Rahmati)。事故发生在莱西总统一行人与阿塞拜疆总统伊利哈姆·阿利耶夫(Ilham Aliyev)一起出席活动后返回伊朗之后。

易卜拉欣·莱希总统曾于2023年5月23日在茂物总统府会见了佐科维总统。那次访问是易卜拉欣·莱希(Ebrahim Raisi)首次访问我国。

(亮剑)

普安与佐科维在水论坛晚宴会面 两人谈论水论坛峰会及某些机密事项

佐科维总统声称,他与现任国会议长普安(Puan Maharani)认识了很久,而且维持很好的友好关系。

佐科维总统于5月21日在苏西省阿干县(Agam)视察洪灾和冷熔岩流灾情时回答媒体的提问:“目前我确实见到了国会议长普安,我们是老朋友了,见到面,当然会谈。”

他说:“我们谈论水源问题,谈论水论坛峰会,谈论如何善用水利建设和设施等等。”

然而佐科维总统说,他当时并没有与普安会谈会见印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂的计划。

较早时,国会议长普安在巴厘岛努沙杜瓦Garuda Wisnu Kencana文化公园出席第十届世界水论坛峰会晚宴时,她与佐科维总统会面并交谈。然而,她不愿透露谈话内容。

普安于5月20日在努沙杜瓦举行新闻发布会时微笑地说:“我们谈论的是水论坛峰会之事,同时也讨论一些机密事项。”普安还表示,这次她

与佐科维总统是在顺利和温馨的气氛下共进晚宴的。她说:“节目活动很好,美食佳肴,又在温馨的气氛下进行,这是令人很期待的时刻。你们都看到我及总统都面露愉快的笑容吧。”

与此同时,当询及有关佐科维总统是否有向印尼斗争民主党(PDIP)总主席梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)问好时,普安回答说她忘记了详细情况。她也承认,她在出席世界水论坛峰会时,曾与

普拉博沃见面,并谈论了许多问题。她说:“我会见了普拉博沃,也与善迪亚卡散步,大家讨论了各种事情。”

据了解,佐科维总统在上述晚宴中欢迎国会议长普安的到来,然后两人握手寒暄。根据YT频道于5月19日传播的消息,普安抵达晚宴会场身穿白色格巴雅印尼传统服装,她走向正在台上已等候宾客的佐科维总统,接着佐科维也移步上前,两人露出笑容及握手寒暄。

(Ing)



勇于承担,
才有改变的机会。

恭錄自証嚴法師轉語

Bagus® Para Kamper

芳香 防虫 防霉
日式透气棉纸包装



• Anti Ngengat dan Penjamuran

腹瀉就 CONBOWEL



纯天然草药制剂
无毒副作用

一服就好
不便秘



- ✓ 腹痛
- ✓ 腹瀉
- ✓ 腹胀

HALO SSA 0817 822 922 | 可以在中药店和药房购买 | 可以在网商购买

